

**ERRATA**

**Página 33 - Tabela 3**

**Segunda linha (S4P) (mm) - Coluna 7 - Mediana GC**

Onde se lê: 21,00

Leia-se: 68,00

**Sétima linha (CQ) (cm) - Coluna 6 - DP**

Onde se lê: 65,47

Leia-se: 6,47